

Очень о радости
полученного кубка. Вам поздравляю Чува-
ловской"

Мне горько посыпает кубок уже более двух лет.
За это время она научилась многому у
человека педагога Ерастова Алексея Никола-
евича. На занятиях ходит с удовольствием и
исходит из них. В этом кубок ходит мои старшие
сын, у которого также остались только
хорошее воспоминание. В данный момент он
продолжает заниматься в кадетской единице.
Те знания и навыки, полученные в начиная-
щем кубке. Вам поздравляю Чувацевой
позволил ему соревноваться и выступать
в кадетской корпорации дипломанты училищ.
Спасибо большое всем педагогам начинаящего
кубка.

Кошкина Анастасия Анатольевна

14.10.2020.